
INSTIINTARE
In vederea prevenirii si distrugerii buruienii ambrozia

    Conform Legii nr.62 din 2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificarile ulterioare, art.1 si a H.G.707/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.62 din 2018, va aducem la cunostinta ca : proprietarii si detinatorii de terenuri intravilane si extravilane,administratorii drumurilor publice, cailor ferate, cursurilor de apa, lacurilor, sistemelor de irigatii si a bazinelor piscicole au obligatia de a peveni  instalarea sau raspandirea buruienii ambrozia denumita stiintific “Ambrosia artemisiifolia” pentru evitarea instalarii si raspandirii vegetatiei adventive invazive si eliminarea ei in cazul existentei pe terenurile intravilane si extravilane (lucrari de intretinere a terenurilor prin COSIRE REPETATA, SMULGERE, ERBICIDARE sau alte lucrari si metode specifice), in perioada cuprinsa intre rasarirea acestei plante si aparitia primelor  inflorescente, masuri mentinute pana la sfarsitul perioadei de vegetatie, cat si pe parcursul intregului an.
      Astfel, conform art.3, constituie contaventie nerespectarea prevederilor din avertisment, privind masurile mai sus mentionate si se sanctioneaza cu amenda de la 1000 lei la 5000 lei pentru persoanele fizice  si cu amenda de la 10000 lei la 20000 lei pentru persoanele juridice.
Link-uri utile :
www.madr.ro; www.ms.ro; www.mmediu.ro
   Pentru limitarea ariei de extindere a acestei specii invazive, in termenul cel mai scurt, de la semnalarea existentei  pe teritoriul dumneavoastra , va adresam rugamintea de a lua masurile necesare privind identificarea focarelor de infestare si a metodelor de indepartare si eradicare a acestei plante.
   Va multumim pentru intelegere si colaborare !
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